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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Komjáthi ellen nem is történt rend?ri intézkedés!

A szombati néhány ezres "tömeget" magába foglaló ballib tüntikézéssel kapcsolatban úgy t?nik, bármit bevet az
ellenzék, csakhogy napirenden tartsa az eseményt.
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Ahogyan arról korábban beszámoltunk, a szombaton délel?tt megrendezett tüntetés különösebben nem hozott
lázba senkit, bár kimentek pár ezren, balhé nem volt, komolyabb dugókat nem okozott a tüntetés, így az ünnepekre
készül? embereket nem annyira érintette meg az esemény. Bár egyes baloldali médiumok lelkendezve számoltak
be róla, hogy a bejelentett tüntetés végén pár százan (!) a rend?rök között bejutottak a Kossuth tér lezárt részére
üvöltözni, ebb?l sem lett semmi, már délután kett? és három között véget ért a buli.

A legtöbben beérték a fenti események felnagyításával, azonban a Balra Magyar nev? –MSZP-hez köthet?– portál
egészen meglep?t húzott, ugyanis egy korábbi tüntetésen készült fotóval illusztrálták, hogy miért kellene rettegnie
Orbán Viktornak!

A képhamisításhoz annyit érdemes csupán hozzáf?zni, hogy a képet nem a Balra Magyar készítette, és f?leg nem
tegnap. Nagy valószín?séggel április tájékán rögzíthették, elég csak megtekinteni a zöldell? fákat.
A lopott, hamisított fotó után jött a kamu rend?ri er?szak vádja

Egy, a tüntikézés után kiadott, izzadságszagú MSZP-s közlemény megpróbálta azt a látszatot kelteni,
mintha Komjáthi Imrét, az MSZP alelnökét azért kellett volna kórházba vinni, mert a Kossuth téren rend?ri er?szak
áldozata lett volna. Mint írják,

"az MSZP tiltakozik az ellen az eljárás ellen, ahogyan a párt alelnökét Komjáthi Imrét a földre teperték a
karhatalom emberei a Kossuth téri szakszervezeti tüntetésen. Tájékoztatjuk a közvéleményt, hogy Komjáthi Imre
csupán a szakszervezetek felhívásának tett eleget, amikor megkísérelte a rend?ri blokád alatt lév? Kossuth tér
visszafoglalását. Komjáthi Imrét a rend?rattak után térdsérüléssel kórházba szállították, jelenleg a Fiumei úti
sebészeti ügyeleten vizsgálják."

Attól most vonatkoztassunk el, hogy Komjáthi egyáltalán milyen jogcímen tesz eleget bármilyen olyan jelleg?, a
közrend megbontását megcélzó felhívásnak, amelyet egy szakszervezet kiált ki. Inkább szorítkozzunk a tényekre
és nézzük meg, hogy valójában mi történt a téren. Alább olvasható a Budapesti Rend?r-f?kapitányság közleménye,
amely finoman is fogalmazva rendet tesz a vágyvezérelt szocialista fejekben, ugyanis abból kiderül, még csak
rend?ri intézkedés sem történt Komjáthival összefüggésben:

"a Budapesti Rend?r-f?kapitányság minden tekintetben visszautasítja az MSZP Országos Központjának Komjáthi
Imre, az MSZP alelnökének sérülésével kapcsolatban kiadott közleményét. A BRFK 2018. december 8-án a
Budapest V., Kossuth térre demonstráció nem volt bejelentve, így senkinek nem volt mit visszafoglalnia. Komjáthi
Imre a Budapest V., Alkotmány utcában azt követ?en sérült meg, miután a rendezvény szervez?je befejezettnek
nyilvánította a megmozdulást. Komjáthi Imrét nem rend?rök teperték földre, vele szemben rend?ri intézkedés nem
történt."
Hát mi ez, ha nem a hírhamisítás iskolapéldája?
Sümeghi Lóránt - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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